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OCHOBHbIE TEPMMUHbBI U OMPEAEAEHMUS

™ [lepeaaToyHas doyHKUMA (MTP) — OTHOLLEHME M30OPAXKEHMM MO AAMAACY
BLIXOAHOM MEPEMEHHOMU K BXOAHOM MPU HYAEBBLIX HOYOAbHbIX YCAOBMAX (HHY).
W(s) Y(s)
S) = ——
F(s)

[oAOTPATD KOPHEN — COBOKYMHOCTb TPAEKTOPUM KOPHEMN [P,

®» BpeMEeHHAs XAPAKTEPUCTUKA — PEAKLMI CUCTEMbI HO TUMOBOE BO3AEMCTBME MPU
HHY.

» [lepexoaHas xapakTepmuctka (h(f)) — peakuma CUCTEMBbI HO € AMHKMYHOE
ctyneHyatoe sosaemncteme (1(t)).

» MMNYAbCHASA XOPAKTEPUCTUKA (W(f)) — peakums CUCTEMBI HO EANHMYHOE
MMIMYAbCHOE BO3AencCTBME (6(1))

» Hyan [1P (0) — KOPHU YUCAUTEAS [1P.
» [loAoca MNP (X) — KOPHU 3HOMEHATEAS [1P.




[lepexoAHAd XAPAKTEPUMCTUKO
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MMIMYABCHQOA XAPAKTEPUCTUKA

> J1IAMMIYABCHOS XOPAKTEPUCTMKA (BECOBAS YHKLMSA) — PEAKLLMS
CUCTEMbI HO EAMHUYHOE MMIMYABCHOE BO3AENCTBME (AEABTA-
JOYHKUMIO) npn HHY.

CBOMCTBA: O‘m:{r. — 1 -
1. )0 8(0)dt = 1; 0. t0
2. f_oooo‘P(t)(S(t —1)dt = @(1); 0 t
3. ffooow(t)d(t)dt = ¢(0); y(1) ::i;x(f)“’(f—r)drzIx(f—r’)w(’z')dz'_
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CBa3b MEXAY XAPAKTEPUCTUKAMMU U
BO3AEUNCTBUIMM

di1(t) .
== 5(t);




[ToCTpOEHME BPEMEHHBIX XAPAKTEPMCTUK

PeakLma CUCTEMbI HO BO3AEMUCTBME ODLLLETO BUAC

Z{F(O)} = F(s) = g’; Eg Tamnac D(s)Y(s) = G(s)F(s) + D.(s); D..(s) - NTOAMHOM,

OTBEYAOLLIMM MPEAHAYAABHbBIM YCAOBUAM, T. K. ¥(07) # 0.
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_ Gy(s) _ G(s) D, (s) oy @ sit
Y(s) = Dy, D(S)F(s) + (s y(t) = Zi=1’ AAS MPOCTbLIX MOAKOCOB

f
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Gy(si) / dDy(s) n, -
Res Y (S;) = C; = ;75 - 3HQYEHME TOUKM MOAIOCAL. Dy (5;) = == y(t) = X2, C;e®
y\°i

.

n Ci
y()=%.2, — -~ AAS IPOCTBIX TOAIOCOB



Peakumgd cmctembl HQ BO3AEMCTBME
OOLLLEero BUAC

_won  G(sp Gr(sp) eSit G(s]) Gf(sl) eSit n  Dn(si) eSit —
y(t) = Xizq D' (s;) Df(sl) T Z] 1p'(s)) Df(s]) T i D'(s )

=Y () + Yyer (8) + Y (1)
Re(s) <0, Ciesi* - 0,Toy(t) = Yy (t); S; - NPOCTbIE MOAKOCHI MP;

Sj - NPOCTbIE MOAKChI M300PAXKEHMS BO3AEMCTBMS F.

y.(t) - COOCTBEHHAS COMPOBOXAQIOLLLOA UAM MEPEXOAHASN COCTABASIOLLLOS
BbIHY>XAEHHOTO ABUXEHMS, MPOOUCXOAALLLOA U3-30 HEHYAEBbLIX MOCAEHAYOAbHbIX
YCAOBUM, BbI3BAHHbIX BOSAEUCTBMEM. 3ABMUCUT OT MOAKOCOB P,

Yyer (t) - YCTAHOBMBLLIASCS COCTABASIOLLLOS BbIHYXXAEHHOTO ABMXKEHMUSA, KOTOP A
30BMCUT OT MOAKDCOB M30OPAXKEHMSI BO3AENCTBMS.

Yyer (t) - CBOOOAHAS COCTABAAOLLLAS, KOTOPAS 30BUCKT OT MOAIOCOB 1P,



HAOCTOTHbIE XAPAKTEPUCTMKM,

""GCTOTI!CUI XAPAKTePHUCTUKA — 3ABUCMMOCTb NMAPAMETOUNHECKMX YCTAHOBMBLLIMXCA
peakumn HAQ TdpMOHUYECKHME BO3AENCTBMA BCEX HAOCTOT.

f=sin(ot) y=Aisino(t+oi)

— > ¢ [ >

» KOMMNAEKCHAs YACTOTHAA xapakTtepuctuka - W(jw).
W(jw) = P(w) + jQ(w) = R(0)e/*®) = R(w)[cosp(w) + jsing (w)]
P(w) =ReW(jw); Q(w) =mW (jw) = R(w) sin ¢(w)
R(w) = {/P(w)? + Q(w)?

()— tm
plw —arch(w)

AMNAUTYAHO-cpasoBas xapaktepuctuka (APX) - 3a0BUCUMOCTb
1 doA3bl BBIXOAHOTO CUTHAAQ OT YACTOTbI BXOAHOTO;

AMMNAUTYAHO-4ACTOTHAA xapaktepuctuka (A4YX R(w) ) -
QMIMAUTYAbI BBIXOAHOTO CUTHOAQ OT YOCTOTbI BXOAHOTO;
Pa30-4aCTOTHAA XapakTepucTuka (PYX ¢(w)) — 30BUCUMOCTb
doa3bl BBIXOAHOTO CUTHOAQ OT YOCTOTbI BBIXOAHOTO.




Aorapmdommyeckme HaCcToTHbIE
XAPAKTEPUCTUKM

W [Tyctb A4X mamensetcd ot 0,001 T'u, Ao 100 MIL, TOK 4TO OMMAUTYAD AEXMT B
AMAnaA3oHe oT 10° 1o 0. EAMHMLLEN OTCYETA HA AOTAPUAOMMUYECKON OCH YACTOT
IBAIETCH AEKAAQ — AMAMA30H, HO KOTOPOM HOCTOTA yBeAmimaetcsd 8 10 pas (a
3HAOYEHUE ee AOTAPMAOMA YBEAMYMBAETCH HA EAMHULLY).. B TOKOM CAYyHOE BBOAST
AOTAPUCDMUYECKME YACTOTHbLIE XAPAKTEPUCTUKU AU AMATPAMMA boae.
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